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Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі ДК 021:2015 09120000-6 

«Газове паливо» (09123000-7 «Природний газ»). його очікуваної вартості та розміру бюджетного 

призначення (Відповідно до постанови КМУ №1266 від 16.12.2020 р.) 

Назва предмета закупівлі та код 

ЄЗС 
ДК 021:2015 (CPV) 09120000-6 «Газове паливо» (Природний газ)   

Обгрунтування: 
 

Технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі 

Замовник здійснює закупівлю природного газу як товарної продукції 

у відповідності до Закону України «Про ринок природного газу». 

Технічні та якісні характеристики газу повинні відповідати нормам 

діючого на території України законодавства, державним, 

міжнародним стандартам та вимогам державної політики України в 

галузі захисту довкілля. 

Якість та інші фізико-хімічні характеристики природного газу, який 

передається, повинні відповідати вимогам ДСТУ 5542-87 «Гази 

горючі природні для промислового і комунально-побутового 

призначення. Технічні умови», положенням Кодексу 

газотранспортної системи, Кодексу газорозподільних систем. 

Параметри природного газу, який Постачальник зобов’язується 

поставити Споживачу, повинні відповідати параметрам основного 

потоку в газотранспортній системі України. За розрахункову 

одиницю поданого природного газу приймається один кубічний 

метр природного газу, приведений до стандартних умов (Т=20 град. 

С, Р=101,325 КПа/760 мм. рт. ст. та вологості рівній нулю). 

Очікуваної вартості та розміру 

бюджетного призначення 

При визначенні очікуваної вартості закупівлі враховувалась 

інформація про ціни на товари , що міститься в мережі Інтернет у 

відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та 

постачальників відповідної продукції.  

Закупівля проводиться на очікувану вартість, яка визначена з 

урахуванням фактичних обсягів споживання  природного газу у 

2020 році та ринкових цін на даний вид товару на момент 

оголошення закупівлі. 

Очікувана кількість закупівлі складає 12150 м.куб.. 

Очікувана вартість закупівлі визначена як добуток кількості і 

вартості природного газу на ринку та складає 243000,00 грн. з 

урахуванням ПДВ. 

Розмір бюджетного призначення визначено виходячи з очікуваної 

вартості предмета закупівлі. 

Конкурентна процедура закупівлі 

доступна за посиланням: 
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